



12 января 2020 года в криптовом храме Михайло-Архангельского прихода по благословению настоятеля храма [протоиерея Олега Добринского](#) состоялась премьера рождественского спектакля «Снежная королева». Праздник собрал всю приходскую семью храма.

За основу драматической постановки была выбрана одна из самых популярных и лучших сказок Ганса Христиана Андерсена «Снежная королева». Это трогательная и светлая история о самом важном: о чистой, настоящей любви, которая делает человека стойким и смелым.

Эта Рождественская сказка, наполненная глубоким христианским смыслом, рассказывает как простая девочка Герда, движимая любовью, оберегаемая Ангелом-Хранителем, в поисках захваченного злыми силами брата, преодолевает расстояния и препятствия. Ее вера в добро, ее жертвенность и мужество привлекают многих друзей, а в самые тяжелые моменты, когда сил маленькой спасительнице не хватает, ее поддерживает Господь – молитва умиряет зло и возвращает Кая к жизни.

Сценарий спектакля и его постановка с любовью и заботой осуществлены учителем музыки воскресной школы Ириной Чумаченко.

По-настоящему незабываемым и оригинальным представлением сделали: яркая, искренняя, эмоциональная детская игра юных и совсем маленьких актеров, мастерски изготовленные родителями учащихся приходской воскресной школы костюмы героев сказки, удивительные декорации, реквизит для спектакля и чудесное музыкальное сопровождение.

Зрители с особой теплотой приняли старательную игру учащихся и своими аплодисментами дали самую добрую и высокую оценку их трудам.

Благодаря забот и постоянному участию благодетеля храма Олега Карповского, все присутствующие дети из рук настоятеля храма получили сладкие подарки.



